

Конкурс «На театральных подмостках»

Ведущая. Добрый вечер, друзья, наши уважаемые гости! Любите ли вы театр? Конечно, нам сложно говорить об этом виде искусства. По нашим маленьким сибирским селам не гастролируют артисты... Но в нашей школе немало талантливых и артистичных ребят. И сегодня мы представляем им возможность блеснуть и стать лауреатами конкурса «На театральных подмостках». Приветствуйте участников!

Ребята поднимаются на сцену, на груди у каждого приколот порядковый номер. Ведущая представляет участников конкурса: имя, фамилия, класс и т. д.

Ведущая. В нашей конкурсной программе будет три тура, после каждого из них некоторые ребята покинут эту сцену. В третий, заключительный тур, выйдут только шесть участников. Именно из этих ребят наше уважаемое жюри и выберет победителя. **(Представляет жюри.)** Ну вот, все готово. Можно начинать.

Первый тур

Все участники первого тура разбиты на три группы.

Конкурс «Изобрази»

Задание первой тройке конкурсантов. Изобразить: «первоклассники идут в школу». Через 30 секунд задание меняется. Нужно показать: «проходит демонстрация коллекции одежды», затем – «туристы идут в поход с тяжелыми рюкзаками», «вас выгнали с урока».

Задание второй тройке конкурсантов. Показать: «звезда эстрады идет через толпу поклонников», «игра в классики», «вас вызвали к директору», «поход к зубному врачу».

Задание третьей тройке конкурсантов. Изобразить: человека, «которому ботинки натерли ноги», «вы идете на экзамен», «вы идете в школьную столовую», «вы идете домой после драки».

Музыкальный конкурс

Задание. Необходимо за две минуты подготовить выступление музыкального коллектива, изобразить его пантомимой. 1-я группа изображает симфонический оркестр, 2-я – группу «Стрелки», 3-я группа – хор русской народной песни.

Конкурс «Архитектурное сооружение»

За две минуты нужно придумать и изобразить архитектурные памятники. 1-я группа изображает Эйфелеву башню, 2-я – Китайскую стену, 3-я группа – подвесной мост через реку Чарыш.

Жюри объявляет итоги первого тура (треть ребят должна отсеяться).

Второй тур

Ведущая. Итак, актер – это человек, который должен уметь делать все: и петь, и танцевать, и лицедействовать.

Танцевальный конкурс

Ребята снова разбиваются на три группы. Для каждой группы будет звучать своя танцевальная мелодия, нужно угадать ее и показать несколько движений танца. Звучат фонограммы для каждой группы: для 1-й группы – ламбада, для 2-й группы – русская плясовая, для 3-й группы – рэп.

Конкурс «Говорят животные»

Все участники разбиваются на пары. Задание – показать диалог животных. Например, первая пара готовит диалог «большой и маленькой собаки», вторая – «курицы и петуха», третья –



«двух влюбленных кошек», четвертая — «утки и гуся», пятая — «парочки упрямых козликов», шестая — «кошки и собаки», седьмая — «вороны и лисицы» и т. п.

Конкурс «Добрый Вечер»

Задание — произнести фразу «Добрый вечер» с определенной интонацией. Например: с восторгом, с презрением, с ненавистью, с ленью, с завистью, со страхом, с радостью, с уважением, с отчаянием, с тоской, с ревностью, с бодростью, с наглостью, с вызовом и т. п.

Ведущая. Спасибо, ребята! А теперь мы попросим жюри огласить результаты второго тура.

Жюри называет шестерых участников, прошедших в заключительный тур.

Третий тур

Конкурс «Пантомима»

Ассистенты выносят на сцену шесть стульев. Это задание все участники выполняют одновременно. Главное условие — никто не встает со стула. Необходимо сыграть роли: шести старушек, которые видят, как их внуков бьют; шести воспитателей, которые просят ребят слезть с дерева; шести парней, вызывающих своих возлюбленных из дома.

Конкурс «Крик»

Каждому из шести участников вручается листок с заданием. Нужно показать: как кричит человек, которому наступили на ногу острым каблуком; как разгневанная мать зовет ребенка домой; как кричит человек, который вызывает паром с другого берега; «крик в горах с эхом»; «крик одобрения с галерки»; «крик болельщика на футбольном поле».

Конкурс «Разговор по телефону»

Задание — показать телефонный разговор человека (с невидимым абонентом): которому неожиданно позвонили в три часа ночи; если на линии помехи и очень плохо слышно; если его кто-то разыгрывает; если он кого-то разыгрывает; если звонок заставил его выйти из ванной комнаты, не домывшись; если ему рассказывают очень веселую историю.

Жюри подводит итоги и награждает победителей.

Ведущая. Наша встреча закончилась. Надеюсь, что наше путешествие в мир актерского мастерства было для вас интересным.

Примечание: в сценарии использованы наработки вожатых детского оздоровительного центра «Океан» города Владивостока.

